
Megemlékezés ft. Maťašík András szolgálatevőre 

Előfohász: „Kegyelem és békesség Istentől, a mi Atyánktól és Krisztus Jézustól, a 

mi Üdvözítőnktől.” (Tit 2,4) Ámen. 

Kezdő ének: 23. zsoltár: „Az Úr énnékem őriző pásztorom…” 

Textus: Zsoltárok könyve 103. rész:  

„Dávidé. Áldjad, lelkem, az Urat, és egész bensőm az ő szent nevét! Áldjad, 

lelkem, az Urat, és ne feledd el, mennyi jót tett veled! Ő megbocsátja minden 

bűnödet, meggyógyítja minden betegségedet, megváltja életedet a sírtól, 

szeretettel és irgalommal koronáz meg. Betölti javaival életedet, megújul 

ifjúságod, mint a sasé. Minden elnyomottal igazságosan és törvényesen bánik az 

Úr. Megismertette útjait Mózessel, cselekedeteit Izráel fiaival. Irgalmas és 

kegyelmes az Úr, türelme hosszú, szeretete nagy. Nem perel mindvégig, nem tart 

haragja örökké. Nem vétkeink szerint bánik velünk, nem bűneink szerint fizet 

nekünk. Mert amilyen magasan van az ég a föld fölött, olyan nagy a szeretete az 

istenfélők iránt. Amilyen messze van napkelet napnyugattól, olyan messzire veti 

el vétkeinket. Amilyen irgalmas az apa fiaihoz, olyan irgalmas az ÚR az 

istenfélőkhöz. Hiszen tudja, hogyan formált, emlékszik rá, hogy porból lettünk. 

Az ember napjai olyanok, mint a fű, úgy virágzik, mint a mező virága. Ha 

végigsöpör rajta a szél, vége van, még a helyét sem lehet felismerni. De az Úr 

szeretete mindörökké az istenfélőkkel van, és igazsága még az unokáikkal is; 

azokkal, akik megtartják szövetségét, és arra törekszenek, hogy teljesítsék 

rendelkezéseit. Az Úr a mennyben állította fel trónját, királyi hatalmával 

mindenen uralkodik. Áldjátok az Urat, angyalai, ti, hatalmas erejűek, akik 

teljesítitek parancsát, és hallgattok parancsszavára! Áldjátok az Urat, ti, seregei, 

szolgái, akaratának végrehajtói! Áldjátok az Urat, ti, teremtményei, mindenütt, 

ahol uralkodik! Áldjad, lelkem, az Urat!” 

Imádság:  

Köszönjük Istenünk, jó Atyánk az Úr Jézus Krisztusban, hogy szereteted az 

istenfélőkkel van. Több hitet és több szeretetet csepegtetsz ma is a mi szívünkbe. 

Te nagyobb van a mi szívünknél, és így jövünk ma is Hozzád, hogy ne csak az 

emlékezés, hanem legfőkképpen a hálaadás buzogjon fel a mi lelkünkből, hogy Te 

adtad és Te vetted el szolgádat, Aki Téged híven a pozsonyi testvérekkel együtt 

dicsőített és magasztalt. Ő vég nélkül zengte: „Szent, szent, szent a Seregek 

Ura…” (Ézs 6,8) Így adunk ma hálát mindazért, amit szolgálata által kaptunk és 

nyertünk. Legfőképpen a rajta keresztül kapott javakat: az élő ige hirdetését, a 



sákramentumok helyes kiszolgáltatását, a szeretetszolgálat és az egyházfegyelem 

gyakorlását. Köszönjük, hogy Isten dicsőségére végezte szolgálatát és Te 

eltakartad minden gyarlóságát, amivel szent színed elé járult. Így kérünk ma a 

közösségért, gyülekezetünkért, egyházmegyénkért és egész egyházunkért, ahol 

aktív szerepevállaló volt, hadd tudjunk minden szinten, minden tettünkben 

Neked hálát adni mindenért, amit általa elvégeztél. Jöjj, és tégy békeköveteiddé 

bennünket, hadd legyen minden lépésünkben jelen az az irgalom és hűség, amely 

mindannyiunkat új életre hív, itt és az örökkévalóságban, az Ő nevért, Aki halott 

volt, s íme él. Ámen.  

Apostoli Hitvallás  

Valljuk meg hitünket együtt elmondva fennhangon az Apostoli Hitvallást: Hiszek 

egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek Teremtőjében. És Jézus 

Krisztusban, az Ő egyszülött Fiában, a mi Urunkban, aki fogantatott 

Szentlélektől, született Szűz Máriától, szenvedett Poncius Pilátus alatt; 

megfeszítették, meghalt és eltemették. Alászállt a poklokra, harmadnapon 

feltámadt a halottak közül, fölment a mennybe, ott ül a mindenható Atya Isten 

jobbján; onnan jön el ítélni élőket és holtakat. Hiszek Szentlélekben. Hiszem az 

egyetemes anyaszentegyházat, a szentek közösségét, a bűnök bocsánatát, a test 

feltámadását és az örök életet. Ámen. 

Úri imádság 

Áldás: „Ha elenyészik is testem és szívem, szívemnek kősziklája és örökségem te 

maradsz, Istenem, örökké! […] Uramat, az Urat tartom oltalmamnak. Hirdetem 

minden tettedet (Zsolt 73,26.28).” Ámen. 

Záró ének: 90. zsoltár: „Tebenned bíztunk eleitől fogva…” 

 


